&

8-CbIHBbIII
AJI'EBPA
2-CABAK TAIICBIPMAUJIAPDI:

1-ecen. V64 = 8; /1,21 = 1,1 TeHaikTepi OpbIHAATATHIHBIH KOPCETIHIED.
Kayaoni: 82 = 64; 1,12 = 1,21

1 9 ..
2-ecen. 1) -6 caHbl 36-HbIH; 2)12 CaHBI 11—6 -IBIH KBajipaT TYOipi OOJaTBIHBIH

TONeIISHED.
JKayabpr: 1) (—6)% = 36; 2) (17)2 = 1—

3-ecer.
CaHIap/IbIH KBaIpaThiH TaObIHAAp:V3; —V2; — \/%
JKayaGur: 3; 2; —.
4-ecemn. Ecentenuep:
1)v900; 2)+0,01; 3)./6,25;
81 24
4) w5 5 |1 Pyt
Kayabei: 1)30;  2)0,1; 3)25; 4)1; 5)1=.
5-ecen. Kecrezeri 60c opbIHIapbI TOATHIPBIHIAP:

a 4 0,25
Ja 11 VZ

KayaObr:

a |4 121 0,25 |2
Ja 11 |05 NG

N

6-ecen. OpHEKTIH MarbIHACHI Oap ma:
1)V64; 2)—+V64; 3)V—64; 4)— /1,2; 5)/-12;
6)V3; 7)W49; 8)v—=0,04; 9)—+0,2; 10) /—Z
Kayaob1: 1) 6ap; 2) Oap; 3) xok; 4) 0ap; 5) xok; 6) O6ap; 7) 6ap; 8) Oap; 9)
xok; 10) Oap.

7-ecen. Ecenrenep:
1)V64 - V9; 2) V25:4/100
KayaObl: 1)V64 -9 = 24; 2) V25:4/100 = 0,5
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&

8-ecen. OpHeKTIH MOHIH TaOBIHAAp: X + Vx, MyHzaarbl x = 0,09
Kayaowbri: 0,39

9-ecen. OpHeKTIH MOHIH TaOBIHAAP: /X — Y, MYHJafbl x = 55,y = —9.
Kayaobi: 8

10-ecen. x- TiH KaHJIall MoHJEpiHIE OEPUIreH OpHEKTEPiH MarblHAChl 00JaabI?

DV3—x; 2)V3-3x; 3)V—dx; 4)V3x + 12
H(ayaﬁblz 1) (—OO, _3] ) 2) (—OO, 1]’ 3) (—OO’ 0]’ 4) ['4’ -|-OO)

11-ecem. ©OpHekTi ofaH TeHOe—TeH TYOIip TaHOachl OOJMAaMTHIH ©PHEKIIECH
aIIMaCTBIPBIHIIAD:

1)/ (x —2)% 2) vy +3)% 3 J(@—1?%a< 1l

Kayaowi: 1) [x —2|; 2) |ly+3|; 3)1—a

12-ecen. OpHekTi ofaH TeHOe—TeH TYOip TaHOAchkl OOJMAWTBHIH OPHEKIICH
aJIMaCTBIPBIHIIAD:

DJG —x)2,x=5 2)J4m2+4m+1; 3)1)J(b+6)2,b<—6

Kayaowi: 1) x —5; 2)|2m+1|; 3)—-b—6

13-ecen. benmiekTi KbICKapTHIHAAP:

LN oL
)x/i’ 247

Kayabor: 1) V2; 2) — g

14-ecen. benmieKkTi KbICKAPTHIHAAD:

x + 2/x 2)a2+a\/5

1) ————;
) Va
Kayaobr: 1) Vx +2; 2)a(a+1)
15-ecen. KebeuTkimike KiKTCHAEP:
m? n?
1)a? — 3; 2) — 12x% + 13; 3) = Ta

Kayaonr: 1)(a —V3)(a + V3);
2)(V13 — 2v/3x) (V13 + 2v3x);

m n
3 (F-7) (G5
16-ecen. OpHEKTIH MoH1 OYTiH CaH 0OJIATEIHBIH KOPCETIHIED:

D(V5+V3)(V5-v3);  2) (27 —+6)(2V7 +V6).
Kayaoer: 1) 2; 2)22,
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17-ecen. bemmiekTi KbICKapThIHIAD:

1 a—3 ) 2x—5
e w  PTmeE

Kaya6wr: 1)vVa +/3; 2)V2x — /5.

18-ecen. Terueyai menrtinaep:

1) x? = 25; 2)x? — 0,09 = 0; 3)x?2 =3
Kaya6pr: 1) + 5 2) +0,3 3) + /3.

19-ecen. OpHEKTIH MOHIH TaOBIHAAD:
D6’  2(av3)’ 3) (—VI3)% 4 (—VI3)(VI3);
2
5)3V7 -V7;  6) (?)
Kayabébi: 1)6;  2)48; 3) 13; 4) —13; 5)21; 6)-.

20-ecen. Tenaeyi menruaep:
DVx=2; 2)7/x =2
Kayaowbl: 1) x=4; 2) XZ%

21-ecen. Canypl CaHHBIH KBaJpaThl TYPIH/E Ka3bIHAAP:
1)16; 2)121; 3)7; 4=

— 2. 2. 49 752 1 1\?2
Kayaber: 1)16=(+4)% 2) 1,21= (+1,1)% 3)—= ()% 4);= (i@)

22-ecen. Texaeyi menrsaep:
9

3
Dx*=7=0; 2)-03y*+039=0; 3zx*—7=0

Kayabpi: 1) x = +/7; 2)y =+v1,3; 3)x = i\E

23-ecen. Erep aiinpiManbiiap oH MoHAEp KaObuiaca, OH/la OpHEKTI TyOip TaHOACHI
OOJIMaMTHIHIAN €TiM >Ka3bIHAap:

2
DVaz, 2)Vaxz  3)/0,01y%  4) %

Kayabwr: 1) a; 2)2x; 3)0,1y; 4) %
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